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Hotărârea Colegiului Consulștativ, 

constituit în municipiul Bălți 

                                                nr.5/1 din 23.05.2023 

,,Cu privire la îndeplinirea de către prestatorii de                                                                                                                                                         

servicii medico -sanitare arondați Agenției a devizelor                                                                                                                                                        

de venituri și cheltuieli din mijloacele fondurilor                                                                                                                  

obligatorii de asistență medicală pentru a. 2023”.  

       În temeiul prevederilor stipulate în Legea nr. 358/2022 a fondurilor asigurării obligatorii de 

asistență medicală pe anul 2023, Legea nr. 207/2021 fondurilor asigurării obligatorii de asistenţă 

medicală pe anul 2022, Legea nr. 38/2015 cu privire la scutirea unor categorii de populație de 

achitare a obligațiunilor financiare prescriptibile față de fondurile obligatorii de asistență 

medicală pentru perioada precedentă a. 2015, Legea nr. 263-XVI din 2005 Cu privire la 

drepturile si responsabilitatile pacientului, Legea nr. 1593/2002 cu privire la mărimea, modul și 

termenele de achitare a primelor de asigurare obligatorie de asistență medicală, a altor acte 

normative ale Guvernului și ale ministerului de resort, Colegiul Consultativ, constituit în 

municipiul Bălți,  

HOTĂRĂŞTE: 

 1. Se ia act de nota informativă nr. 06-01-779 din 15.05.23, prezentată de dna Nelea Rotaru, 

directoarea Agenției Teritoriale ,,Nord” a CNAM. 

 

2. Agenția Teritorială ,,Nord” a CNAM (șefă - Nelea Rotaru): 

 

2.1. – va facilita recalcularea şi transferul primelor de asigurare obligatorie de asistenţă medicală 

de către plătitori, urmare a depistării unor erori sau a unor omisiuni în raportul prezentat anterior, 

în conformitate cu modul prevăzut de titlul V art. 188 din Codul fiscal, cu aplicarea, după caz, a 

penalităţii pentru perioada respectivă;  

2.2. – va contribui la creșterea numărului de prestatori de servicii medicale, inclusiv a celor 

privați din aria de activitate; 

2.3. – va promova în continuare politicile statului privitor la asigurarrea obligatorie de asistență 

medicală.                                  

3. Prezenta Hotărâre se aduce la cunoștința șefilor Serviciilor Publice Desconcentrate din mun. 

Bălți și autorităților publice locale, precum și la cunoștința publică, prin publicarea pe pagina 

web a Primăriei mun. Bălți și, (după caz) în presa locală.                                                                                                                                             
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4. Controlul privind executarea prezentei hotărâri se pune în sarcina dnei Elena Covaliuc, șef– 

adjunct al Oficiului teritorial Bălți a Cancelariei de Stat. 

 

 

 

 

                                  Președintele Colegiului consultativ,/semnat electronic/Vladimir Rusu 

                                  constituit în mun. Bălți, 

                                  șeful Oficiului teritorial Bălți a Cancelariei de Stat 

                                  Reprezentantul Guvernului în teritoriu 
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